

## **INFORMACIJE O PIŠKOTKIH**

### **KAJ JE PIŠKOTEK?**

Piškotek je majhna besedilna datoteka, ki jo spletno mesto shrani na vašem računalniku, telefonu ali drugi napravi, z informacijami o vašem krmarjenju na tem spletnem mestu. Piškotki so potrebni za lažje brskanje in omogočajo uporabniku lažjo uporabo in ne poškodujejo vašega računalnika.

Medtem ko se v tem pravilniku uporablja splošni izraz »Piškotki«, saj so glavni način shranjevanja podatkov, ki jih uporablja to spletno mesto, se »Lokalni prostor za shranjevanje« brskalnika uporablja tudi za iste namene kot Piškotki. Vsi podatki, vključeni v ta razdelek, veljajo tudi za ta »Lokalni prostor za shranjevanje«.

### **ZA KAJ SE UPORABLJAJO PIŠKOTKI NA TEM SPLETNEM MESTU?**

Piškotki so bistveni del delovanja našega spletnega mesta. Glavni namen naših Piškotkov je izboljšati izkušnjo brskanja. Na primer, uporabljajo se za to, da si zapomnijo vaše nastavitve (jezik, država itd.) med brskanjem in ob prihodnjih obiskih.

Informacije, ki jih zbirajo Piškotki, nam prav tako omogočajo, da izboljšamo spletno mesto z oceno števila in vzorcev uporabe, oceno primernosti spletnega mesta za posamezne interese uporabnikov, hitrejših iskanj itd.

V nekaterih primerih, ko vnaprej pridobimo vaše prostovoljno privolitev, lahko uporabimo Piškotke, oznake ali druge podobne naprave, da pridobimo podatke, ki nam omogočajo, da vam na našem lastnem spletnem mestu ali na spletnih mestih tretjih oseb ali na kakršen koli drug način pokažemo oglaševanje, ki temelji na analizi vaših brskalnih navad.

### **ZA KAJ SE PIŠKOTKI NE UPORABLJAJO NA TEM SPLETNEM MESTU?**

V Piškotkih, ki jih uporabljamo, ne shranjujemo občutljivih osebnih podatkov, na primer vašega naslova, gesla, podatkov o kreditni ali debetni kartici itd.

### **KDO UPORABLJA PODATKE, KI SO SHRANJENI V PIŠKOTKIH?**

Podatki, shranjeni v Piškotkih z našega spletnega mesta [www.bershka.com](http://www.bershka.com), so izključno za našo uporabo, in sicer za podjetje Fashion Retail z registriranim naslovom na Avda. De la Diputación, Edificio Inditex, 15142 Arteixo (A Coruña), Španija, razen tistih, ki so spodaj opredeljeni kot »piškotki tretjih oseb«, ki jih uporabljajo in upravljajo zunanji subjekti (kot je navedeno spodaj) za zagotavljanje storitev, ki smo jih zahtevali za izboljšanje naših storitev in izkušenj uporabnikov pri brskanju na našem spletnem mestu. Glavne storitve, za katere se uporabljajo ti »piškotki tretjih oseb«, so pridobitev dostopa do statističnih podatkov in zagotovitev plačilnih transakcij, ki se izvajajo.

### **KAKO SE LAHKO IZOGNEM UPORABI PIŠKOTKOV NA TEJ SPLETNI STRANI?**

Če se želite izogniti uporabi Piškotkov na tej strani, ob upoštevanju zgoraj opisanih omejitev, morate najprej onemogočiti uporabo Piškotkov v vašem brskalniku in nato izbrisati Piškotke, ki so shranjeni v vašem brskalniku, in ki so povezani s tem spletnim mestom.

To možnost lahko uporabite za preprečitev uporabe Piškotkov kadar koli.

## KAKO ONEMOGOČIM IN PREPREČIM UPORABO PIŠKOTKOV?

Piškotke lahko na tem spletnem mestu kadar koli omejite, blokirate ali izbrišete tako, da spremenite konfiguracijo svojega brskalnika in sledite spodaj navedenim korakom. Medtem ko so nastavitve v vsakem brskalniku drugačne, so Piškotki običajno nastavljeni v meniju »Priljubljene nastavitve« ali »Orodja«. Za več informacij o konfiguraciji Piškotkov v vašem brskalniku si oglejte meni »Pomoč« v samem brskalniku.

## KATERE PIŠKOTKE UPORABLJA TO SPLETNO MESTO IN ZA KATERI NAMEN?

Spodnja tabela prikazuje Piškotke, oznake in druge podobne naprave, ki jih uporablja to spletno mesto, skupaj z informacijami o namenu, trajanju in upravljanju (lastniki in tretje osebe) vsakega od njih.

---

### TEHNIČNI PIŠKOTKI IN PIŠKOTKI ZA PERSONALIZACIJO: IDENTIFIKACIJA IN AVTENTIKACIJA, BRSKANJE, PRILAGAJANJE VMESNIKA, PRILJUBLJENI ITD.

Ti piškotki se uporabljajo za identifikacijo uporabnikov med sejo, preprečujejo uporabnikom, da ponavljajo postopke za avtentikacijo spletnega mesta in ponujajo opomnike glede izbire, ki so opravljene med sejo ali poznejšimi obiski, kot tudi prej obiskanih strani itd.

PIŠKOTKI	NAMEN	TRAJANJE	UPRAVLJANJE
Identifikacija uporabnika	Uporabljajo se za identifikacijo in avtentikacijo uporabnika. Vsebujejo tudi tehnične podatke o seji uporabnika, kot so npr. časovna omejitve povezave, identifikator seje itd.	Seja	Lastno
Identifikacija seje	Identificira HTTP sejo uporabnika. V vseh spletnih aplikacijah je običajno, da se prepoznajo zahteve uporabnika v seji.	Seja	Lastno
Stanje brskanja	To omogoča sledenje stanja brskanja uporabnika (začetek seje, domača stran, prvi obisk, stanje drsenja, stanje glasovanja itd.).	Seja	Lastno
Izbire uporabnika	Te shranjujejo vrednosti seje, ki jih izbere uporabnik, kot so npr. trgovina, jezik, valuta, izdelki, velikosti itd.	Seja	Lastno
Priljubljene in nedavne dejavnosti	Zapomni si priljubljene izbire uporabnika (na primer trgovine) ali nedavne dejavnosti (trgovine ali izdelki) med kasnejšimi obiski spletnega mesta.	Stalno	Lastno
Nakupovalna košarica	Shranjujejo podatke o mini nakupovalni košarici, kot tudi podrobnosti o prijavi uporabnika, povezane s to košarico.	Seja	Lastno
Protokoli	To omogoča obdelavo sprememb med varno domeno (protokol) (https) in ne varno domeno (http).	Seja	Lastno

---

## PIŠKOTKI ZA ANALIZO KRMARJENJA

Ti piškotki pridobijo splošne informacije o dostopih uporabnika do spletnega mesta (ne do njegove vsebine), da bi nam kasneje zagotovili zbrane informacije o teh dostopih za statistične namene.

PIŠKOTKI	NAMEN	TRAJA NJE	UPRAVLJ ANJE
Origin (WC_GASo urce)	Uporablja se za prepoznavanje porekla uporabnika, ko doseže stran na tem spletnem mestu, na primer, če prihaja iz strani, kjer so navedene podrobnosti o izdelku iz mreže izdelkov, iz iskalnika ali z zunanjšega spletnega mesta.	Stalno	Lastno
Google Analytics (__utma, __utmb, __utmc, __utmz)	Ti piškotki omogočajo spremljanje spletnega mesta z orodjem Google Analytics, tj. storitev, ki jo zagotavlja Google za pridobivanje informacij o dostopu uporabnikov do spletnih mest. Nekateri podatki, shranjeni za nadaljnje analize, so: število obiskov uporabnika na spletnem mestu, datum prvega in zadnjega obiska uporabnika, trajanje obiskov, iz katere strani je uporabnik dostopal do spletnega mesta, kateri iskalnik je uporabnik uporabil, da je prišel do spletnega mesta ali na katero povezavo je kliknil, iz katerega dela sveta uporabnik dostopa itd. Konfiguracija teh piškotkov je vnaprej določena s strani storitve, ki jo ponuja Google Inc. (podjetje s sedežem v Združenih državah), zaradi česar priporočamo, da preverite stran za zasebnost storitve Google Analytics, <a href="https://developers.google.com/analytics/devguides/collect ion/analyticsjs/cookie-usage">https://developers.google.com/analytics/devguides/collect ion/analyticsjs/cookie-usage</a> , da pridobite dodatne informacije o piškotkih, ki jih ta storitev uporablja, in kako jih onemogočiti (upoštevajte, da nismo odgovorni za vsebino ali resničnost spletnih mest tretjih oseb).	Stalno	Tretje osebe
Optimizely	Piškotki, identificirani z domeno <a href="https://www.optimizely.com">optimizely.com</a> ali <a href="https://www.optimizely.com">www.optimizely.com</a> , nam omogočajo optimizacijo videza, zaznav, sporočil in na splošno je njihov namen zagotoviti, da ima uporabnik dosledno izkušnjo krmarjenja na našem spletnem mestu, pri čemer se opiramo na dejstvo, kako ga uporabniki uporabljajo. Nekateri podatki, shranjeni za poznejšo analizo, so: število posodobitev, ki jih je uporabnik videl, informacije o segmentih obiskovalcev, kot so na primer brskalnik, kampanja, vrsta mobilnih virov in vsi opredeljeni personalizirani segmenti itd. Konfiguracija teh piškotkov je vnaprej določena s storitvijo, ki jo ponuja naš ponudnik Optimizely, Inc. (podjetje s sedežem v Združenih državah), zato priporočamo, da preverite njegovo spletno mesto <a href="https://help.optimizely.com/hc/en-us/articles/200040335">https://help.optimizely.com/hc/en-us/articles/200040335</a> , da pridobite več informacij o piškotkih, ki jih uporablja, in kako jih onemogočiti, na naslednji povezavi <a href="https://www.optimizely.com/opt_out">https://www.optimizely.com/opt_out</a> . Upoštevajte, da nismo odgovorni za vsebino ali točnost teh spletnih mest tretjih oseb.	Stalno	Tretje osebe
CrazyEgg	CrazyEgg nastavi en piškotek, da bi ugotovil, ali je obiskovalec nov ali se je ponovno vrnil. Več informacij o teh piškotkih lahko dobite na naslednji povezavi <a href="http://support.crazyegg.com/cookies/">http://support.crazyegg.com/cookies/</a> , na spletnem mestu ponudnika Crazy Egg Inc. (podjetje s sedežem v Združenih državah). Upoštevajte, da nismo odgovorni za vsebino ali točnost teh spletnih mest tretjih oseb.	Stalno	Tretje osebe

---

## PIŠKOTKI ZA ANALIZO NAKUPA

Ti piškotki omogočajo zbiranje informacij o napravi, s katere se opravi nakup na tem spletnem mestu, z namenom, da bi se preverilo, ali te operacije ponujajo zadostna jamstva za stranke. V nobenem primeru ti piškotki ne vsebujejo občutljivih podatkov, kot so na primer podatki o kreditni kartici.

PIŠKOTKI	NAMEN	TRAJANJE	UPRAVLJANJE
Naprava za nakup (thx_guid)	Omogoča izključno identifikacijo naprave (osebni računalnik, telefon itd.), preko katere se nakupi opravijo na tem spletnem mestu za njihovo nadaljnjo analizo, da bi svojim kupcem lahko ponudili zadostna jamstva pri nakupu. Informacije, ki jih vsebuje ta piškotek, zbere zunanje podjetje, da lahko izvede te analize.	Stalno	Tretje osebe

*Ta informacijska tabela bo posodobljena v čim krajšem možnem času, ko se storitve, ponujene na tem spletnem mestu, spremenijo. Vendar pa informacijska tabela morda začasno ne vključuje piškotka, oznake ali druge podobne naprave zaradi posodobitve, čeprav bodo vedno na razpolago naprave z enakimi nameni kot pri tistih, ki so vključene v to tabelo.*